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Mise en service

Raccordement

La CP 400 a été réglée pour fonc-
tionner sur 220 V, 50/60 Hz. Vous
pouvez voir la tension sélectionnée
par la fenétre pratiquée sous la car-
rosserie.La tension réglée est marquée
par un trait rouge. Avant de mettre la
machine en marche, bien contréler
que cette tension correspond a celle
du secteur.

Arrét/Marche

Pour arréter ou mettre la CP 400 en

marche, utiliser le bouton a droite du
clavier. Lorsque la machine est sous
tension, le voyant de contréle jaune

s’allume.

Aprés avoir mis la machine en marche,
positionner la virgule et procéder a une
impression de contréle. Aussitot

apres la mise en marche, la CP 400
est préte a fonctionner grace a
I'effacement total automatique des
registres.

Mise en place de la bande

Pour placer la bande de papier,
basculer le support vers l'avant. Intro-
duire le début de la bande dans la
fente sur une longueur de 5 cm
environ, jusqu’a rencontrer une
butée. Faire fonctionner la roue d’en-
trainement de la bande vers I'arriére,
jusqu’a ce que la bande soit engagée.
Ramener ensuite le support et placer
le rouleau. Faire tourner la roulette
jusqu’a ce que la bande apparaisse
sous le coupe-papier.




Clavier

1. Positionnement de la virgule 2. Voyant de dépassement de 3. Interrupteur d’arrét/marche

Faire tourner la molette pour capacité .
placer la virgule en position 0, 2, Le voyant rouge allumé signifie: 4. Voyant jaune de mise sous tension
3 ou 5. a) qu’il y a dépassement de la

capacité a I'introduction (chiffres
avant la virgule) ou

b) qu’il y a dépassement de Ia
capacité de calcul (overflow).
Dans les deux cas, annuler en
appuyant sur la touche E
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Touche plus
Pour I'addition.

Touche moins
Pour la soustration.

Touche multiplication
Pour lintroduction du premier facteur
en multiplication.

Touche division
Pour lintroduction du dividende en
division.

Touche pourcentage
Pour le calcul automatique des
pourcentages.

Touche résuiltat
Pour obtenir un produit ou un quotient.

Description du clavier
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Touche cumul

Pour obtenir automatiquement le
cumul des produits ou (et) des
quotients.

Touche total

1. Pour obtenir les résultats en addi-
tion et soustraction.

2. Pour obtenir le résultat de produits
ou de quotients cumulés.

Touche référence

Pour imprimer des valeurs n’inter-
venant pas dans le calcul, par
exemple: date, références, etc...

Touche C
Pour effacer les valeurs introduites
avant impression sur la bande (cor-
rections).

Touche arrondi

Lorsque cette touche est enfoncée,
tous les résultats de multiplication et
de division sont arrondis aux 5/4
(arrondi au plus proche). Lorsque la
touche est relevée, il y a uniquement
perte des chiffres dépassant la
capacité.



Introduction des valeurs

L’introduction se fait comme d’habitude avec le clavier
décimal, sans oublier la virgule éventuellement.

Exemple: 12,35 Introduction:

©) () [@m) ©) [©)

Les chiffres entiers seront introduits sans virgule. S'il y a un
Zero devant la virgule, il est inutile de le poser.

Exemple: 0,8126 Introduction:

) €] [©] ©) 0]

Si I'on doit calculer avec des nombres négatifs, appuyer sur
la touche de signe algébrique aprés composition de la valeur.

Exemple: -397,4 Introduction:

6 (0] [0 (@) (0] @)

@ Touche de signe algébrique

En appuyant sur cette touche, on change le signe algébrique
de la valeur introduite dans le registre. Une valeur positive
devient ainsi négative et une valeur négative devient
positive.
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Marche a suivre pour Pintroduction
les 26 exemples suivants vous indi-
queront la marche a suivre pour
introduire les valeurs et déclencher
les fonctions.
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- Addition et soustraction

Position de Introduction

Exercice lavirgule| des valeurs

Marche a suivre Résultats

12+ 3+ 456—-8= 2 12 1200
3.00
" 456
3 - 800
1156

4.56 Eﬂ
. @

* | o+ + +

16.1 + 15.1 —4.25 — 4.25 = 2 1541 15 R0 o

1EA0 .

baw o x

425 Q) @ ; zl+$ g -
ot 3




Multiplications

Exercice P‘::i::ior;‘ﬂ: 'ﬁte':‘,’,';f;iﬁ's' Marche a suivre Résultats
13 X 14 = 2 13 1300 X
1400 =
18200 %
14
(—1.24) X (~5.6) = 3 1.24 (@) 1.240-x
5600-=
6944 *
56 (@)
EE e 0 6 6o
B
() 5
# 120 %
:
3.1415 X 1615 - 3.1415 AT ED
. " 1 615000 00 =
RABT 5. G7B522080 5
e 00 817 1615
0187 00 =
0587
187 it
238174500 8
22,817 71670 w0 &




Divisions

Exercice

Position de
la virgule

Introduction
des valeurs

Marche a suivre

Résultats

10.25:0.128 =

2

10.25

128

@l e

8@

1025
0128
80.08

89.64:1.36:1.41 =

89.64

1.36

1.41

€. @

Ba:

89.640-
1360
1410

46746

X || oo oo

Elevation a une puissance

124 =

11

12
12
144

Ao X

144
1 728

*

Elévation d’une puissance a une 5

autre puissance
1.2° = (1.23)3 =

12

1.200 00
1.200 00
1440, 00

* Il X

1440 00
1.( 28600

*

128 00
1728 00
2985 98

* |1 X

2.9.851298
SHlE9 & T




Calculs de pourcentages

Exercice Pc::i:iior;lﬂ: |=g: ?,:ﬁ:::,: Marche a suivre . , Résultats s
2% de 150 2 150 1 52‘88 ;
. ﬂ@ E] 200
15000t
1650 +90
11 @ 16650
L5800 - 4
150 —3 9% = 2 150 a0b -3
. 450 ~+0
3 @ @ 1¥s50° %
24500 4
245 — 250/ = 2 245 @ | 2500 -%
+ 119 = 6125 240
[ i ~m mE8H e
= T8aTs %
- 1 « 1100 %
: 2004 e g
20396 =
300 %
612 46
19784 »
24800 - *
[(245 — 25%) + 11 %] —3% = 2 245 & | 5500 -%
: . 6125 -+0
25 @ 1400 %
. 2071 &f
240 8
11 612 it
19784 o

e88a;
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Calculs en chaine

Exercice P(::izi;:;::: Igter: e:f;:ﬁ: Marche a suivre Résultats
(12 X 3.14) + (0.125 X 8.134) 3 12 @ | 12000 x
L X
— (141 X 11.8) = ' 3140 =
3.14 [] 37680 +0
0125 X
: 8134 =
18 @3 1017 +9
14100-X
8.134 11800 =
= lebabp-sp
129683-%
@
 (12.123+13.456) X (1.2+4.5)= 3 12.123 @ | Aol s o
Y3456 4+
13.456 Zi'ggg ifo
4500 +
1.2 Ea 5700 *
5700 =
45 @ @ T 145800 *
e ; o @8 e
123X 142 400 =
. 8on  +a
+ 2.3 X 0.894 = g2 =
227 Al
1.42 @ 0894 =
206 #9¢
1453 i
@'
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Calculs d’interéts

Position de| Introduction

E*E)'(irfice a la virgule des valeurs Marche a suivre Résultats
asop + 3900 X 750 X 230 _ 2 3500 I 3 50000 '+
750 %

26250 *

26250 x

o 23000 :

36000 =
i 16771 +0

3 50000 +

3500 T 3 66771 *

ou 2 3500 GOl 3 50000 +

3 50000 #

075 ;

3 50000 X

: 0075 x

o 23000:

36000 =
360 1 ThT e 50

3 G&TTL %
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Calculs en chaine

Exercice

Position de

Introduction

Marche a suivre

Résultats

la virgule des valeurs
[(2.46 X 78.9) — (4.5 X 11.315)] 5 2.46 . @ | @ 246000 X
78900 00 =
X 1.85 =
78.9 194.094 00 +90
4500 00 -X
1131890 =
45 [@ 50917 50 =40
143106 50 &
11.315 @ :

148176 58 %
185000 <=
1.85 @1 264876 53 %
45.3 X 7.456:126 = 3 453 @ | 45300 X
1456 8
7.456 126000 =
2,681, *

@
(32-45):128= 5 3.2 Q l. 3200 00 +
4500 00" =
45 1300 086 -6
f23n g0 =
1.23 l .T 1056 .91 =%
2800 00 &
(3.6 + 2.5): (8.5 — 1.4) = E 36 l e e
6100 00 290
25 8500 00 %
1400 00 -
8.5 7100 00 %
e 00 =
1.4 ) @ &1 0859 15 *
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Calculs en chaine

Exercice P‘::i:ii‘:;l:’l: lzg:“’,:fgm's' Marche a suivre Résultats
(9.8:5.6) + (7.4:8.5) = 5 9.8 @ | 9800 00
5600 00 =
5.6 LI50 00 39
TL00 00"
7.4 8500 00 =
0870 59 +9
2620 59 e
@1
i 890 +
FEIACT 15 X 08 o, 4 o @ | 7890
5 13- 215 40006+
5 SiD -
9740 X0
21360 .
2.15 @ 5130 +
2180 4
21.36
7280 *
%19 7280 =
. ~ 28578
- HHEB
£ 28578 x
Aned =
3.125 X 455 = 2 3.125 | @ e
2.375. X215 — 1422 +0
2 v BATE o
215 =
e 2375 @ G110
2 1853 S
215 () o
11.00 %
213 s
v o8fas o
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Changement du ruban

Le ruban se trouve dans une cassette
que I'on doit sortir de I'appareil
lorsqu’on veut mettre un nouveau
ruban.

Pour ce faire, appuyer légérement sur
le carter en direction du centre de la
partie avant, au-dessus du sigle
Olympia.

En dessous, vous apercevez alors le
support du ruban ou nous avons
indigué le sens de déplacement.
Appuyer sur les deux leviers (fleche),
saisir la cassette et I'enlever.

Apres avoir 6té la cassette usagée,
placer la nouvelle en faisant attention
au sens indiqué. Maintenir les leviers .
enfoncés et faire entrer 'ensemble du
support dans le sens vertical. Replacer
le carter.
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